

南阳日报 2023 年度社会责任报告发布

本报讯(全媒体记者 段平)日前,《南阳日报社会责任报告(2023年度)》全文及相关海报等多媒体版本,在南阳网、南阳日报客户端、南阳日报微信公众号等多平台向社会发布。

按照中宣部、中国记协媒体社会责任报告相关制度要求,2023年度全省媒体社会责任报告的范围由上年度的12家增至17家,涵盖省、市、县和行业(企业)媒体,不断扩大媒体履行社会责任的传播力、影响力。南阳日报2022年被省委宣传部列为市级试点,今年是第3次发布履行媒体社会责任情况报告。

《南阳日报社会责任报告(2023年度)》从政治责任、阵地建设责任、服务责任、人文关怀

责任、文化责任、安全责任、道德责任、保障权益责任、合法经营责任等11个方面,对南阳日报社履行媒体社会责任情况进行全面报告。2023年,南阳日报社坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平文化思想和全国宣传思想文化工作会议精神,紧跟中央、省委、市委决策部署,紧贴全市中心工作,运用全媒体方式方法,积极讲好奋进新征程、建功新时代的南阳好故事,切实履行媒体社会责任,谱写党媒高质量发展新篇章。南阳日报社积极推行“新媒优先、实质突破、着力破解、勇于领先”的融合发展行动,充分发挥“诸葛云”平台枢纽作用,构建深度融合的新

媒生态。社辖68个新媒体平台账号,受众数量达4800余万,日活量2600余万,日均阅读量3.8亿人次。南阳日报已发展成为包括报、网、端、微、屏在内的全媒体传播体系,先后获得传媒中国融合创新十大影响力地市党报、全国新闻出版系统新闻宣传暨读报用报先进单位、全国媒体融合技术应用优秀案例奖、全国报业技术赋能媒体融合优秀案例奖等多项荣誉,媒体融合发展走在全国地市党报前列。①5



扫码看报告全文

今年高考即将启幕

中心城区 设置29个考点

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 刘磊)6月4日,记者从教育部门获悉,今年高考,中心城区共设置29个考点。

卧龙区共有14个考点,具体为:南阳市二中(中州大道142号)、南阳市第五完全学校高中部(南都路与杜诗路交叉口西北角)、南阳市七中(车站南路1238号)、南阳市二十二中(红庙路399号)、南阳市八中(北京路与雪枫路交叉口)、南阳市第一完全学校(中州西路1300号)、南阳市十三中(文化路616号)、南阳市第五完全学校初中部(南都路与杜诗路交叉口西南角)、南阳市二十一学校(张衡大道与车站路交叉口)、南阳市四小(红庙路275号)、南阳市十四小(文化宫街33号)、南阳市九中(八一路535号)、南阳市十二中(文化路1113号)、南阳市十四中(永安路北头153号)。

宛城区共有14个考点,具体为:南阳市十九中(独山大道中段501号)、南阳市实验学校(两相路1199号)、南阳市第三完全学校义务教育部(蒲山路与纬八路交叉口东300米)、南阳市四中(联合街501号)、南阳市三中伏牛路校区(伏牛路98号)、南阳市七小(建设路红卫村12号)、南阳市一中(建设东路1366号)、南阳市五中(白河南清阳西巷33号)、南阳市第二完全学校高级中学(白河大道与纬七路交叉口东)、南阳市第四完全学校高中部(长江东路与纬十三路交会处)、南阳市三中(建设中路419号)、南阳市二十三中(长江路东段)、南阳市九小(人民路112号)、南阳市二十五小(独山大道中段)。

油田共有1个考点:南阳市油田一中(宛城区油田大庆路西段)。①5

宛城区交通运输局

结对共建 倡树文明新风

本报讯(通讯员 闫森 倪东亚)5月31日,宛城区交通运输局组织党员志愿者,在瓦店镇邓桥村开展文明单位与新时代文明实践站结对共建文明实践活动。

活动现场,党员志愿者向村民们发放《深化移风易俗树文明新风倡议书》,并详细讲解移风易俗事项,倡导村民从自身做起,主动做到婚事新办、丧事简办,自觉抵制高额彩礼、随礼攀比、大操大办等陋习,共树文明新风尚。

宣讲结束后,党员志愿者与村民们联合开展清洁家园行动,共建和美乡村,助力乡村振兴。

此次活动,进一步提高村民对文明实践活动的参与度,切实打通宣传群众、教育群众、服务群众、凝聚群众“最后一公里”,持续提升群众的获得感、幸福感和满意度。③1



师承拜师 培养中医药人才

6月2日,河南国医学院(筹)附属医院师承拜师仪式在南阳医圣文化园仲景书院举行。此次拜师仪式,20余位指导老师均为具有深厚学术造诣、丰富临床经验的中医药专家,40余位继承人均为临床业务骨干。①5

本报记者 高嵩 全媒体记者 李楠 摄

内乡县荣登“中国最美县域”榜单

本报讯(记者 王宜迪)日前,“2024中国最美县域”榜单在第20届中国(深圳)国际文化产业博览交易会上发布,全国107个县市区榜上有名,河南内乡县、卢氏县、商城县、栾川县上榜。这是内乡县连续5年上榜。

“中国最美县域”以“生态美、人文美、产业美”为评价标准,以“发现美、传播美、享受美”为宗旨,为广大消费者提供更多优质旅游目的地,助推全域旅游发展与区域振兴。

内乡县历史文化悠久,旅

游资源丰富,境内有被誉为“天然物种基因库”和“中州绿色明珠”的国家4A级旅游景区宝天曼、被誉为“生态养生福地”和“康体保健天堂”的国家4A级旅游景区云露山风景区。去宝天曼登山观景,到内乡县衙体验县衙文化,欣赏宛梆演出,是游客不可错过的“内乡三宝”。

近年来,内乡县牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,奋力打造宜居、宜业、宜游、宜养的高品质生活空间。充分发挥林长制引领作用,加快推进国土绿化,围绕“两花三

桃多元果”规划布局,不断发展壮大特色林业产业。采取见缝插绿、见缝补景、见缝补园等绿化美化措施,实现多元增绿、多点开花,着力打造“花满街、花满园、花满城”的城区花海景观效果,不断提升园林绿化质量水平和城市生态“颜值”,使“生态美、人文美、产业美”成为高质量发展的底色。内乡县先后荣获绿色产业示范县、全国县域旅游品牌百强县、省级园林城市、省级林业生态县、省级绿化模范县、省级森林城市等荣誉称号。①5